

受灾村民领到霉面包已被证实

海南省民政厅厅长就此道歉 称将追究相关责任人责任



海南灾区救灾物资中出现发霉面包。

有网友发文称，在超强台风“威马逊”中受灾的海南省文昌市翁田镇群众，收到了民政部门发送的发霉食品。海南省民政厅厅长苗建中在21日下午召开的新闻发布会上证实了这一说法，并表示将追究相关责任人责任。

海南救灾物资现霉面包

20日，网友“刚峰”在博客里发表一篇文章说，20日13时，遭受超强台风重创的海南省文昌市翁田镇茂山村委会宝宵村200多位村民接到通知，去镇政府领取了7箱矿泉水和2箱面包，但打开后发现是发霉食品，食品的生产日期明显写着2014年7月1日，保鲜半年，厂家为福建漳州龙海市一家名为金旺达的食品公司。

在21日13时召开的海南省政府抗风救灾新闻发布会上，苗建中表示，网友和村民反映的救灾食品有发霉情况的问题，经核查属实。民政厅经过调查后，已经封存了该批食品，并派驻专案组前往文昌调查。他同时表示，在查清责任后，将启动问责机制，追究相关责任人责任，并把调查结果公之于众。苗建中说：“此次事件实在令人痛心，责任在民政厅，我们向受灾群

众表示歉意。”

查查背后有没有“人心霉变”

针对海南救灾食品霉变事件，新华社昨日评论称，要查查救灾面包发霉背后是否有“人心霉变”。

评论称，从2014年4月曝出的“5·12”四川救灾物资搁置霉变事件，到这次海南文昌翁田镇政府发放发霉食品事件，短短几个月时间，各地发生的救灾物资霉变、过期事件已非一起两起。食品发霉，不仅仅是一个简单的质量问题，背后可能是“人心霉变”的问题，而“人心霉变”不管是责任心不强，还是存在贪贿可能，暴露出的又是“救灾监管机制霉变”。

评论称，在救灾前线，时间是生命，食品也是生命。7箱饮用水，2箱面包，面对饥渴的200多位村民，救灾食品的稀缺和宝贵凸显出来。而此时，竟然出现霉变的食品，暴露出民政部门工作人员的失职。面对发霉的食品，我们一定要查清这些环节是如何出的问题？更应该引起重视的是，此次事件暴露出来的食品问题，是否只是冰山一角，背后会不会涉及腐败？

综合新华社电

[相关]

红会回应酷暑救灾送棉被

“向南方灾区调拨棉被，主要是根据地方上报的物资需求，此外，即使在夏季，棉被在救灾中的用处也是多样的，此次救灾中，民政部门也调拨了棉被。”针对网络上关于“红会酷暑救灾送棉被”的质疑，中国红十字会总会赈济救护部副部长杨绪生20日作出上述回应。

20日，有媒体报道，琼粤桂灾区正值三伏酷暑，在受灾地区普遍高温的背景下，在中国红十字会总会调拨的救灾物资中，却出现了大量棉被。一时间，网络上对此事的质疑和调侃之声不断。

20日晚间，记者就此采访了红十字会总会赈济救护部副部长杨绪生。杨绪生说，在救灾中，不管是红会系统，还是民政部门，棉被都是救灾物资的选项之一，即使在夏季救援中，作为救灾物资，棉被也是非常常见的。“受灾以后，比如房子倒塌等，灾民居住环境随即完全改变，好的可能在帐篷里，不好的，就住在临时搭的一个简易棚，里面搭一个简单床板，或者连床都没有，加之昼夜存在温差，而棉被又能铺又能盖，所以在灾区是非常实用的。”

本报综合报道

余杭涉砍杀两女孩嫌犯已被抓获

凶手系两女孩姨父的哥哥

昨天上午，浙江省杭州市余杭公安分局称，经公安全力侦破，杭州市余杭区仁和东山村两小孩被杀案重大犯罪嫌疑人臧纪超已于昨日5时20分许在良渚勾庄铁路桥洞下被区公安分局专案警力成功抓获，犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳，目前，警方对此案正在抓紧侦办中。

前日，杭州市余杭区仁和街道辖区发生一起命案。余杭警方通报称，暂住在余杭区仁和街道东山村一简易棚出租房内的两名女孩死亡。接警后，市、区两级公安机关，120急救中心迅速派员赶赴现场，经勘查认定，两名未成年女孩系他杀。

昨天上午，浙江余杭警方称，经公安全力侦破，杭州市余杭区仁和东山村两小孩被杀案重大犯罪嫌疑人臧纪超（男，1959年11月11日出生，安徽涡阳县人）已于昨日5时20分许在良渚勾庄铁路桥洞下被区公安分局专案警力成功抓获。据了解，臧纪超是两女孩姨父的哥哥。

警方称，臧纪超因琐事对其弟弟臧某夫妻及臧某妻妹心怀不满，于昨日早晨将郑某两个女儿小娟（8周岁）、小丽（4周岁）相继杀害，其对犯罪事实供认不讳。目前，警方对此案正在抓紧侦办中。

据《法制晚报》报道

沪昆高速“7·19”事故追踪

运输车非法改装 大客车违规组客

7月19日凌晨3时许，沪昆高速湖南省邵阳市境内1309公里处隆回往洞口方向，一辆违法装载疑似酒精易燃品的厢式小货车与一辆大客车发生追尾后燃烧。截至目前，事故已造成1辆大客车、3辆货车、1辆小客车燃烧，43人死亡、6人受伤，其中4人重伤。公安机关已对20名责任人采取强制措施，其中10人被依法刑拘。

6.52吨乙醇爆燃致重大损伤

记者从国务院沪昆高速湖南邵阳段“7·19”特别重大道路交通事故危化品燃爆事故调查组获悉，“7·19”事故中引爆厢式小货车系非法改装车辆，且非法充装危险品。

参与事故调查的工作人员在现场介绍，如果仅是货车和大客车追尾，本不会造成严重人员伤亡。但这台经过粗糙改装、伪装的厢式货车在碰撞后，其内部非法加装的容器破裂，6.52吨乙醇瞬间泄漏后爆燃，周边车辆根本来不及反应。最终，车载乙醇沿道路蔓延烧毁5台车，已致43人死亡。

“这辆车形似普通的厢式货车，为了逃避检查，车主在货箱内部进行低成本改装加了个容器。此外，在侧面加装了一个

门进行伪装。交警即使看到，也无法迅速判断里面是什么东西。”现场交警表示。

一位不愿透露姓名的知情人士告诉记者，厢式货车运送的危化品来自长沙市某化工原料公司。而该厢式货车车主系40岁左右女性，湖南岳阳人，暂住长沙市芙蓉区，目前已被控制。

客车违规时段行驶且“站外组客”

记者了解到，据初步核查，大客车上共有55人，其中司机2人，乘客53人。在乘客中，漳州到宜宾1人，厦门到宜宾23人，泉州到宜宾15人，莆田涵江到宜宾12人，另厦门2个小孩没买票。

据悉，7月18日上午8时，莆田汽车运输股份有限公司城厢分公司车牌号为闽B2508大客车，从涵江汽车站出发，前往四川宜宾。客车出站后，在福建厦门、泉州、漳州等地均有上车的乘客。

初步调查显示，大客车乘客53人，而从涵江车站出发时车上只有12人。莆田汽车运输股份有限公司负责人表示，事故暴露出公司在经营管理方面存在硬伤，客车经营者违规“站外组客”。

据新华社电

上海飞伦敦客机迫降俄罗斯

无人受伤 传机舱内曾出现烟雾

21日，一架由上海飞往伦敦的空客A340客机由于遇到“技术问题”，在俄罗斯伊尔库茨克机场迫降，机上载有286名乘客和15名机组人员，无人受伤。

迫降的航班隶属英国维珍大西洋公司。公司发言人称，航班号为V6251的这架飞机，由于出现“技术问题”，作为预防措施

施，在由上海前往伦敦的途中，转向俄罗斯伊尔库茨克机场迫降。

机上有286名乘客和15名机组人员，无人受伤。俄罗斯媒体称，请求迫降的原因是机舱内出现烟雾。目前乘客与机组人员都在伊尔库茨克机场的国际航站楼中。

本报综合报道

网络作家职业化，原创文学成绩斐然

市场化的浪潮，使职业的推陈出新。根据媒体调查，网络作家、私人裁缝、产品经理等新兴职业列入最赚钱十大新兴职业。

经过10多年的发展，网络文学已经逐渐走进人们的日常生活，拥有越来越多的读者，产业生态也日益成熟。据最新《中国数字出版产业年度报告》称，2013年我国数字出版产业继续保持强势增长势头，全年收入规模达2540.35亿元，移动互联网成为数字出版主阵地。如此庞大的受众群体和产业规模，依靠的是众多网络作家内容的提供，如此火爆的供求关系，催生了“网络作家”这一职业群体的壮大。

网络作家的高收入成为职业的闪光点。据职业调查来看，网络作家“钱景无限”，2013年网络作家收入排行榜中，上榜作家年收入多则数十万，少则数百万。网络作家的高收入并非不可复制，腾讯文学作者妖月夜表示“给自己定位，瞄准某一个市场，然后在选择一个合适的平台才是最重要。”另外，还要“学会坚持，等待机遇。”妖月夜进入网络作家行列已

有三年，加入腾讯文学后凭作品《不死武尊》一炮而红，他曾在业内论坛曝光稿费，当月稿费哪怕是去除移动等外部渠道收入，以及各类版权改编收入，光是内部渠道就突破了10万元。

“要让作者有钱赚。”腾讯文学CEO吴文辉认为，网络作家职业化离不开稳定的收入。他希望通过腾讯文学能够成为“实现作者价值的平台”。据了解，腾讯文学7月发放自有渠道电子稿酬已过2000万，其中月入过万的作家有150多名，多半为新晋作者。

此外，主流视野对“网络作家”的评价日趋宽容。近年来，浙江、北京、上海也纷纷成立网络文学机构，将网络作家“揽入怀中”。上海作协副主席、上海网络作协会长陈村认为，网络作家有望成为正式职业，“我们希望网络写作变成一个正式职业。”陈村说，“总有一天，所有的作协都会变成网络作协，文学的中坚力量都将从网络中产生。”

南方稳利一年期债基7月24日开放申购

据悉，主投信用债的南方稳利一年定期开放债基成立以来已获得了超高的回报，该基金将于7月24日迎来开放申购期，投资者可趁此期间前往各大银行、券商及南方基金直销处进行认购。

南方稳利成立于2013年7月，封闭运作期

震荡市保本产品再获青睐 银河润利保本基金18日发行

2014年市场震荡不休，频繁的热点切换让投资愈发想为收益找到保护伞，而保本基金攻守兼备的特性再度获得青睐。由于市场中保本基金数量稀缺，因此新发行保本基金更具有投资价值。据悉，银河润利保本基金于7月18日

为一年，对信用类固定收益金融工具的投资比例合计不低于基金固定收益类金融工具的80%。银河证券数据显示，截至7月15日，南方稳利成立以来的回报率超高，大幅跑赢了业绩基准，成为2014年最赚钱的债型基金之一。

正式发行，产品的保本周期为两年，保本的范围包括基金份额的净认购金额、认购费用以及募集期间的认购利息。据了解，银河润利保本将采用优化的恒定比例投资保险策略，并引入保证人，保证本金安全。